

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Загурского Александра Олеговича выполнившего диссертацию на тему: «Институциональный механизм в системе государственного регулирования экономической устойчивости сельхозпредприятий», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 — Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (АПК и сельское хозяйство)

Загурский Александр Олегович закончил Уральский институт управления – филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» по направлению «Экономика», в 2015 году присвоена квалификация бакалавра, а в 2017 году присвоена квалификация магистра. В 2020 году окончил аспирантуру Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования Уральского государственного аграрного университета по направлению «Экономика и управление народным хозяйством».

С сентября 2015 по апрель 2016 года работал в Инспекции Федеральной налоговой службы по Верх-Исетскому району г. Екатеринбурга в должности специалиста 1-го разряда отдела выездных налоговых проверок. С апреля 2016 по июль 2019 год работал в Обществе с ограниченной ответственностью «ЛИОН» в должности бухгалтера/заместителя главного бухгалтера. С октября 2020 года по настоящее время работает в должности преподавателя кафедры бухгалтерского учета и аудита ФГБОУ ВО Уральский ГАУ.

Загурский А.О. преподает дисциплины: «Основы финансовой грамотности», «Экономика и организация технического сервиса». Загурский А.О. добросовестно относится к своим обязанностям, успешно сочетая учебную, научную и профессиональную деятельность. За время учебы в аспирантуре одерживал победу в конкурсах на лучшую научную работу среди аспирантов высших учебных заведений Министерства сельского хозяйства Российской Федерации в 2018 и 2019 годах. Будучи преподавателем, признан номинантом во

Всероссийском конкурсе на лучшую научную книгу 2020 года, проводимом Фондом развития отечественного образования.

Диссертация «Институциональный механизм в системе государственного регулирования экономической устойчивости сельхозпредприятий» выполнена Загурским А.О. на актуальную тему, направленную на разработку практических рекомендаций по применению государственными органами власти институционального механизма при регулировании сельского хозяйства и других отраслей АПК. Исследованию данной проблемы автор посвятил более 5 лет.

Цель работы состояла в представлении результатов комплексного теоретического исследования использования институционального механизма в процессе государственного регулирования сельского хозяйства, а также формирование практического инструментария и разработка методического обеспечения для органов власти при осуществлении ими функций регулирования взаимоотношений между субъектами сельского хозяйства для повышения их экономической устойчивости.

В процессе выполнения диссертационного исследования Загурским А.О. обработан обширный массив статистической и иной информации, выполнен глубокий анализ современного состояния государственного регулирования сельского хозяйства с позиции обеспечения экономической устойчивости сельскохозяйственных производителей. На основании проведенного исследования сформировано научное представление об институциональном механизме в системе государственного регулирования сельскохозяйственных производителей, обновлено научное представление об институтах как основных компонентах способствующих поддержанию экономической устойчивости сельхозпредприятий. По результатам исследования, была предложена новая терминология, разработана методика и инструментарий по применению институциональных механизмов в регулировании сельского хозяйства.

Теоретическая значимость исследования заключается в развитии положений по использованию государством инструментов институционального механизма в сельском хозяйстве, а также в разработке механизма по регулированию процессов

взаимоотношений субъектов сельского хозяйства на региональном уровне.

Практическая значимость исследования состоит в предложении рекомендаций по регулированию сельского хозяйства как на макро-, так и на микроуровне для представителей региональных органов власти и субъектов сельского хозяйства в новых условиях развития аграрного сектора. Данные рекомендации включают предложения по применению институционального механизма в части процессов государственно-частного партнерства при применении соглашений о разделе продукции в сельскохозяйственном производстве. Разработаны методы вовлечения личных подсобных хозяйств граждан в сельскохозяйственный оборот путем применения инструментов, с которыми связана деятельность субъектов сельского хозяйства. Исследована среда развития АПК, представленная в форме процесса реализации соответствующих государственных программ развития и их проектной составляющей, реализуемая путем применения специальных инструментов регулирования и государственных институтов развития.

Основные результаты исследования докладывались и обсуждались на международных и российских научно-практических конференциях, конкурсах научно-исследовательских работ: Екатеринбург (2017 г., 2018 г., 2019 г., 2020 г., 2021 г.), Курган (2018 г., 2019 г.), Саратов (2018 г.).

Результаты исследования были отмечены Дипломами на Всероссийских конкурсах за лучшую научную работу среди аспирантов высших учебных заведений Министерства сельского хозяйства Российской Федерации в 2018, 2019 годах.

Результаты научного исследования автора диссертационной работы были отмечены в Летописи лучших выпускников аспирантуры УрГАУ 2020 года.

Результаты исследования приняты к рассмотрению для практического применения Министерством агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области, Министерством финансов Свердловской области, внедрены в деятельность ООО ССК «Уральский картофель» и других организаций, использованы при проведении курсов повышения квалификации для глав крестьянско-фермерских хозяйств.

3 Материалы исследования используются в учебном процессе Уральского государственного аграрного университета.

Материалы исследования представлены в 11 печатных работах общим объемом 6,13 п.л. авторского текста, в том числе 2 работах, индексируемых Scopus, 6 работах - в изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

На основании вышеизложенного считаю, что диссертация Загурского Александра Олеговича соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», является научно-квалификационной работой, которая вносит существенный вклад в решение проблемы, имеющей важное значение для развития аграрной сферы, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством – (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

Научный руководитель, директор
института экономики, финансов
и менеджмента ФГБОУ ВО
«Уральский государственный
аграрный университет»,
доктор экономических наук, доцент
620075, г. Екатеринбург, ул. К. Либкнехта, 42
тел.8.9126770500, e-mail: olgaru-arbitr@mail.ru

О.А. Рушицкая

Подпись научного
руководителя О.А.Рушицкой
удостоверяю

15.10.2021



Ректор ФГБОУ ВО
Уральский ГАУ
О.Г.Лоретц